

# Перекресток

Декабрь 2020

Нарядная ёлка, звезда на вершукше,  
Счастливые лица друзей и подружек,  
Шутки знакомых, улыбки родных,  
Подарки для всех: для тебя и для них.  
Игры в снежки, катанье на санках,  
По льду на коньках, съезд с гор на ледянках.  
Зажигание ночью бенгальских огней,  
На ёлке душистой цветных фонарей,  
Удары часов на башне Кремля,  
Весело лепящая снеговиков детвора...  
Это праздник чудесный, что настал, - Новый год,  
Он каждому счастье и радость несёт.  
И будущий год, что наступит так скоро,  
Событий чудесных принесёт очень много.  
Желанье поскорей загадай в новый год,  
И это обязательно произойдёт!

Автор Алексеенко-Недышилова София 8 «а»



## У каждого свой «Новый год».

У всех по-разному. Кто-то новый год любит, ждёт и всей душой жаждет того чуда, которому следует сбываться лишь в новогоднюю ночь, а кто-то старательно отрицает всё волшебство этого праздника, придерживаясь скептического нежелания довериться беззаботности и эйфории от празднества. Ну что же, давайте взглянем поэтапно на зарождение атмосферы Нового года со стороны романтика, любящего придавать всем мелочам важное значение.

Все же знают новогодние песни – что-нибудь наподобие "Новый год к нам мчится" или "Праздник к нам приходит", от которых появляется трепет в груди, на языке ощущается привкус кислых мандаринок, а что-то внутри тебя уже изнемогает от желания отпраздновать Новый год с лихим размахом. Это и есть первый крадущийся шаг к нашей вовлечённости в праздник. Чудо начинается именно с таких незатейливых песенок. Сначала раз-два прокрутят новогодние рекламы, а затем мотивы незамысловатых мелодий поселятся в вашей голове на весь период торжества.

Есть ещё одно чудо— предновогодний снег. Его изумительно искрящиеся хрусталики снежинок, падающих людям на их красные замёрзшие носы, громкий хруст под ногами ранним тёмным утром и снегоуборочные машины, которые забирают эту необъятную белоснежную пелену с наших дорог, а ещё лёгкое жжение красных от мороза щёк, варежки и шапки, насквозь промокшие от липкого снега, сугробы, в которые ты по шалости толкаешь друзей, и свежий запах улицы только-только после снегопада - всё это завораживает! Столько невероятных эмоций дарит нам такое простое и в то же время очень долгожданное и прекрасное природное явление.

Уже поздно рассветает и рано темнеет. Прогулки в пять вечера кажутся больше ночными, нежели вечерним. Мрак окружает нас. Моё любимое в зимних вечерах - это падение хлопьев снега под тёплым светом уличных фонарей. Здорово за этим наблюдать. Но как же заставляет улыбаться нас днём солнышко, сонно выползающее из-под облачного одеяла и лишь краем лучика задевающее наши довольные лица, с нетерпением ожидающие хоть малейшего мороза для появления румянца на щеках.

Продолжается это замечательное время покупкой первых мандаринов, красной икры, а ещё предвкушением самых вкусных салатиков!!! Конечно, дело даже не в этом. Просто ближе к Новому году любая еда становится приятней, вкусней, будто пропитана любовью и теплом.

Далее по плану украшение дома и особенно ёлки! Самый необыкновенный момент, когда ты с затаенным дыханием достаешь из коробки и вешаешь первую новогоднюю игрушку, а после, всё больше входя во вкус, украшаешь пушистые ветви ели хрустальными шарами, отражающими широкие улыбки на лицах всех членов семьи. Много разноцветной мишуры и светящихся гирлянд, что переливаются ярко и весело, подсказывая, с каким настроением нужно встречать Новый год.

Атмосфера новогоднего праздника зарождается в нас самих, когда мы с детским восторгом радуемся каждому украшению на улицах города. Случайно увидев

трамвай, завешенный новогодним декором, мы с безграничной радостью показываем его прохожим и всем вокруг, чтобы люди наконец начали видеть в таких мелочах радость жизни и настоящее волшебство.

Подарки-и-и! Обмениваться подарками—значит обмениваться теплом, любовью и частичками души. Это именно то, что заставляет нас окончательно погрузиться в детство, принуждая припоминать горы съеденных конфет, пачки написанных писем Деду Морозу и безмерную искреннюю веру в чудеса.

Финишная прямая—31 декабря. Пересматривая всемирную классику в виде "Один дома" и "Иронии судьбы", ощущаем связь поколений через традиции, сохраняющиеся с давних времён, укрепляющиеся за счёт нашей веры в единство семьи. Эти устаревшие, по мнению некоторых, устои дают нам шанс сблизиться, ощутить единение с семьёй с теми людьми, которые смогут привнести в твою жизнь немного магии в виде поддержки, ласки и любви.

Семья - тот союз, который лично для меня особенно в новогодние праздники един, близок, уютен и важен. Я необычайно ценю моменты, проведённые со всей семьёй за огромным новогодним столом, за обсуждением всех удач и побед, каких-то невзгод прошедшего года. Надеюсь, и вы разделяете мои взгляды.

Само празднование у всех происходит по-разному. Наша семья не привыкла скучать после полуночи, и мы всегда находим способы повеселиться и, встретить утро нового года. В других семьях привыкли засыпать сразу после боя курантов, чтобы встретить утро первого новогоднего дня спокойно и неторопливо.

Вот мы и «пробежались» по предновогоднему декабрю - по самому яркому атмосферному месяцу года. Я искренне верю, что ваше настроение поднялось хотя бы на чуть-чуть:) надо только верить в чудеса. Держу кулачки за то, что наша вера в 2021 нас не поведёт. Всем лучезарных улыбок и крепкого здоровья в новом году. Будьте счастливы!

Автор Щенёва Соня 8 «а»



## 2021 год Быка



Скоро на смену Белой Крысе придет символ 2021 года – Белый Металлический Бык. Вы можете учесть предпочтения этого животного при подготовке к семейному празднику.

Украсьте дом, продумайте праздничное меню и не забудьте составить программу торжества с веселыми играми и конкурсами. Для этого нужно выбрать ведущих, приобрести нужный реквизит и небольшие подарки для победителей состязаний. Это могут быть игрушки, сувениры, сладости и т. п.

Любимые цвета хозяина наступающего года – белый, бежевый, цвет металла, так что лучше выбрать новогодние украшения – елочные игрушки, гирлянды, мишуру – именно этой цветовой гаммы.

Что касается одежды, то желательно встречать Новый год в нарядах из тканей белого или пастельных цветов, а также с металлическим отливом.

К новогоднему столу лучше подать простые, но сытные блюда, а также большое количество зелени. Отличной идеей будет испечь торт с изображением быка, который порадует ваших близких.

Когда все приготовления будет закончено, останется только дожидаться прихода Деда Мороза!!!

## Как выглядят Деда Морозы в разных странах мира

*Множество стран имеют своего новогоднего героя-поздравителя. У них разные имена и свои помощники, но также есть и общие черты: цвет одежды обычно красный, есть шапка с колпачком, и обязательно мешок с подарками.*

### Дедушка Мороз (Россия)

Дед Мороз разных странах мира - это родственник нашего любимого деда. Морозко, Студенец, Трескун - все это один славянский персонаж славянской мифологии, повелитель зимы и мороза. Наши предки представляли его низеньким старичком с длинной белой бородой. От его дыхания начиналась сильная стужа. От его слез появлялись сосульки.



Сказанные им слова превращались в иней. Снежные облака – его волосы. Зимой Дед Мороз обходит леса, поля, улицы. Он постукивает своим ледяным посохом, и лютые морозы сковывают льдом реки, ручьи, лужи. Стоит ему ударить об угол избы — бревно непременно лопнет. В нашей стране Дед Мороз появился в 1910 году, на Рождество, но почему-то не обрел популярности. Любимым и известным этот персонаж стал в 1930-х годах, благодаря советским кинематографистам: он приходил к детям под Новый год и дарил им щедрые подарки. И поныне малыши верят, что в новогоднюю ночь в каждый дом приходит Дед Мороз. В разных странах мира традиции соблюдаются свято.

### Санта-Клаус (США)

Деда Мороза в Америке зовут Санта-Клаус. Его впервые упомянули в прессе в 1773



году. Основой образа стал Святой Николай Мирликийский. Известный всем сегодняшний облик Санта-Клауса - результат работы Хандона Сандблома – художника из США, который выполнил в 1931 году серию оригинальных рисунков для новогодней рекламы "Кока-Колы". Бытует мнение, что тот самый Санта, которого мы знаем, - детище упомянутого популярного бренда..

## Санта Николаус (Германия)

Немецкий Дед Мороз всегда неразлучен со своим верным слугой - Рупрехтом. Правда, подарки (как, впрочем, и розги для шалунов) он дарит не под Рождество, а в ночь на шестое декабря. Рупрехт появился потому, что в средневековых учебных заведениях Германии детям дарил новогодние подарки священник.



Крестьянам же, в свою очередь, хотелось видеть на его месте обычного батрака. Так и возник этот сказочный образ, а священник превратился в доброго Санта-



## Пер Ноэль (Франция)

Французского деда зовут Пер Ноэль. Его имя дословно можно перевести как Отец Рождество. Пер Ноэль тоже поздравляет карапузов не один. Его постоянный спутник Шаланд – бородатый старичок в меховой шапке, укутанный в теплый дорожный плащ. Пер Ноэль поздравляет и дарит подарки воспитанным и послушным деткам, а непослушным и ленивым Шаланд приносит розги. Отмечают Новогодний праздник во Франции не в кругу семьи. Чаще всего это происходит в компании друзей в ресторанчике, а нередко даже просто на улице, в окружении сотен сверкающих гирлянд и ярких фейерверков, искрящегося шампанского, веселья и музыки.

## Юль Томтен (Швеция)

Ребятишки Швеции ждут рождественских подарков от гнома, который немного напоминает нашего домового. Он в Рождество прячется в подполье каждого дома. Имя его - Юль Томтен. Обычно он живет в заповедном лесу с живописными долинами и озёрами. Ему помогают веселый снеговик Дасти, принц с принцессой, озорные мыши, Король со Снежной Королевой, ведьмы и многочисленные эльфы.



## Турция

**Ноэль Баба** из Турции является добрым и щедрым чудотворцем и борцом со злом, покровителем потерянных и похищенных детей. Легенда гласит, что как-то раз Николай Мирликийский, по чьему образу описан облик новогоднего героя, шел по деревне мимо бедного дома. От безвыходности отец семейства собирался отправлять дочерей «учиться» самой древней профессии на Земле. Это Николаю не понравилось, и ночью он бросил в дымоход дома три кошелька, наполненные золотыми монетами. Попали они в башмачки девушек. Отец купил дочерям приданое и выдал их всех замуж.

## Батюшка Рождество (Великобритания)

В Англии, где традиции ценят превыше всего, главной в новогоднем торжестве является речь королевы. Она произносит ее после праздничного обеда. А перед застольем семейство отправляется в церковь. Дети обращаются к Отцу Рождества и просят у него подарки. Для этого надо написать волшебному деду подробное письмо со всеми пожеланиями и бросить его в камин. Список желаний из трубы будет с дымом доставлен прямо по назначению.



## Нидерланды

Голландский **Сайте Ка-ас** или **Синтер Клаас** приезжает верхом на коне, облаченный в митру и белую епископскую мантию, в сопровождении своего верного слуги мавра по прозвищу – **Черный Питер**, который несет мешок с подарками для послушных детей и розги для непослушных.



## Китай

**Шо Хин, Шэн Дань Лаоджэнь** или **Дун Че Лао Рен** из Китая имеет черную длинную бороду и типичный для китайцев узкий разрез глаз. На красном кимоно с белыми обшлагами располагаются изображения драконов и змей. Шапка у Шо Хина золотая с красными помпонами. Передвигается китайский дедушка на колесницах или на особых носилках, как императоры древности.



## Япония

Японские **Сегацу-сан** и **Одзи-сан** — это представители двух поколений. Классический Сегацу-сан, что означает **Господин-Новый-Год**, одет в небесно-голубое кимоно с золотым рисунком. Он седой, иногда с посохом в руках и непременно с бородой. А вот Одзи-сан – «типичный» Санта, разве что с узкими глазами.







## **Йоулупукки (Финляндия)**

К финским детишкам приходил гном Йоулупукки. Это забавное имя можно перевести на русский как "рождественский козел". Деревенские жители, которые в рождественскую ночь разносили по домам подарки, надевали шубы из козлиных

шкур. Если ваши дети просили у вас адреса Дедов Морозов разных стран, можете им сообщить, что Йоулупукки проживает внутри сопки Корватунтури, в таинственных пещерах Кайкулуолат. У него чуткие, большие уши, поэтому ему хорошо известно, кто из ребятшек хорошо себя вел, а кто озорничал. Знает он и о том, кто какие подарки желает получить.

## **Баббо Натапе и фея Бефана (Италия)**

Итальянского дедушку зовут Баббо Натапе. Он оставляет свои быстрые сани на крыше и пробирается в каждый дом через дымоход. Хозяйка заранее готовят для него молоко и сладости "для подкрепления". В Италии дети на Новый Год ждут и фею



Бефану. Она организовывала праздник в этой стране: хорошим детям приносили сладости и игрушки. А вот плохим доставались лишь потухшие угольки. В Италии существует поверье, что Бефану приносят звезды. В дома она попадает через печную трубу, сюрпризы кладет в чулочки, которые заблаговременно подвешивают к вытяжным колпакам очагов. Существует еще одна версия - фея прибывает «земным» способом – на симпатичном ослике, нагруженном тюком подарков. Бефана открывает двери золотым ключиком и наполняет башмачки сладостями и сувенирами.

# Гороскоп на 2021 год.

## *Овен*

Гороскоп на 2021 год для Овнов однозначно удачен, но не даёт столько свободы действий, как привыкли представители вашего знака зодиака. Иными словами — вы реже будете вставать перед выбором «чувства или долг». Ориентируйтесь по обстоятельствам, но помните, что всё новое — это хорошо забытое старое, а значит и методы здесь подойдут уже известные, ни к чему изобретать колесо. Главное — своевременно реализовать предоставленный вам потенциал, чтобы потом не было обидно. Запасись энергией на будущее не удастся, поэтому используйте её здесь и сейчас.

## *Телец*

Гороскоп на 2021 год предвещает представителям знака зодиака Телец целый ряд интересных событий. Дорогие Тельцы, если правильно сориентируетесь, каждое из них вы сможете использовать себе во благо. Единственным ограничением будет время. Если точнее, время будет важным условием, так как в некоторые моменты придётся поспешить, в другие, наоборот, замедлиться, чтобы ничего не пропустить. Действовать рекомендуется своевременно и только после предварительной разведки.

## *Близнецы*

Гороскоп на 2021 год для представителей знака зодиака Близнецы изобилует неожиданными поворотами, ко многим из которых вы никак не сможете подготовиться. На самом деле это скорее преимущество. Обстоятельства не будут подталкивать вас к тем или иным решениям. У вас будет достаточно времени для выбора любого из потенциальных направлений. Всегда думайте прежде, чем сделать шаг, даже если последствия кажутся очевидными. Это научит вас адаптивности, осторожности, и обязательно откроет новые горизонты.

## *Рак*

Гороскоп на 2021 год обещает Ракам ряд фундаментальных перемен. Однако своевременность действий и правильность принятых решений будут зависеть только от вас. В 2021 году не будет гарантий и стопроцентных решений. В таких условиях сейчас окажутся все — вы не исключение. С другой стороны, конкретно у вашего знака будет одно неоспоримое преимущество — это эмоции, неподконтрольные разуму, но работающие с ним в тандеме. Придётся много трудиться, мало отдыхать, перерывов почти не будет, но оно того стоит.

## *Лев*

Гороскоп на 2021 год обещает Львам период полный сюрпризов. Они не всегда заметны со стороны, но для вас очень важны. В отношениях с окружающими тоже не все по-прежнему. Люди воспринимают вас совсем не так, как раньше, замечают то, на что не обращали внимания. Многие охотно делятся с вами опытом. Не пренебрегайте помощью, не отказывайтесь от поддержки, которую вам будут предлагать.

## *Дева*

Гороскоп на 2021 год для представителей знака зодиака Дева характеризует этот период как однозначно положительный. Если вы хорошо поработаете (а это будет по-настоящему интересно), то добьетесь даже большего, чем ожидали. Важны самодисциплина, организованность, серьезный подход к делам. Именно благодаря этим качествам вы одерживаете победы там, где не справились люди, привыкшие рассчитывать на везение. С течением времени влияние позитивных тенденций становится все сильнее, к тому же вы набираетесь опыта, поэтому принимать верные решения становится проще.

## *Весы*

Гороскоп на 2021 год обещает Весам интересный период с масштабными преобразованиями, которые вам давно нужны. Привыкайте рассчитывать только на себя. Это бескомпромиссное время, и выигрывает тот, кто способен сохранять непоколебимость в любых условиях и оставаться верным однажды выбранным идеалам. К сожалению, в любви у Весов не все так гладко. Возникнут трудности во взаимопонимании с партнером. Возможны ссоры и конфликты из-за пустяков. Но астрологи спешат успокоить: уже к началу осени ситуация на любовном фронте изменится в положительную сторону.

## *Скорпион*

В 2021 году для представителей знака зодиака Скорпион сложится уникальная астрологическая ситуация. Весь год вас будет бросать от одного берега к другому, и нечего думать о том, чтобы хоть где-то задержаться надолго. Это вовсе не негативная характеристика периода. Совсем наоборот — вас ждут новые знакомства, события и возможности. Сама по себе столь динамичная активность не свойственна Скорпионам, поэтому в первые месяцы может быть непросто, и придется ко многому привыкать. И пусть перемены не будут постепенными, ко многим из них вы уже инстинктивно готовы, и это тоже сыграет вам на руку.

## *Стрелец*

Для представителей знака зодиака Стрелец 2021 год будет необычным. Негатива ожидается минимум, но многие события всё-таки могут вызвать растерянность. Не всегда под рукой будут доступные инструменты для реализации намеченных дел. С этой точки зрения 2021 год научит Стрельцов добиваться поставленных целей любыми средствами и не уходить от ответственности. Другие жизненные направления потребуют от Стрельцов максимальной отдачи, тогда вас ждёт успех и счастье в самом широком смысле.

## *Козерог*

Гороскоп на 2021 год обещает представителям знака зодиака Козерог положительное, интересное и динамичное время. Для вас, как и для большинства знаков, этот годичный цикл станет временем масштабных перемен и отказа от стереотипов. Нужно быть готовыми к тому, что не все перемены придутся вам по душе, но альтернативы не будет. Козероги могут рассчитывать только на себя. Это не отрицательная характеристика периода, правильнее сказать, ключевая тенденция, которую следует учитывать. Кроме того, сейчас не стоит хитрить и пытаться найти обходные пути — это ни к чему не приведёт.

## *Водолей*

Гороскоп на 2021 год предсказывает Водолеям сложный для понимания период, когда ситуация будет часто меняться прямо у вас на глазах. Это не повод отказываться от выбранного пути, потому что в финале вас ждёт исполнение желаний. Обстоятельства, хотя и будут изобиловать ловушками и возможностями, ни к чему не станут вас подталкивать. Готовьтесь к тому, что многое в вашем окружении поменяется, и даже люди. К счастью, Водолей — далеко не самый консервативный знак, так что некоторые метаморфозы будут вам в радость.

## *Рыбы*

Для представителей знака зодиака Рыбы гороскоп на 2021 год обещает яркое и удивительное время. Вас ожидает благополучие в дружеских отношениях и успех в деле претворения в жизнь ваших заветных желаний. Однако следует остерегаться крупных инвестиционных вложений, кроме самых очевидных. Сейчас не стоит доверять на слово даже близким друзьям, но не потому, что они могут обмануть, а потому, что обстоятельства сложатся не в вашу пользу.



Дорогие наши учителя!

В этом году всем нам пришлось столкнуться с новой формой обучения. И пусть не сразу все получалось гладко: зависали сайты, не открывались страницы, появлялись незваные «гости» на конференциях, очень не вовремя закрывались нерешенные работы в Якласс, неожиданно «обрушивался» Интернет... Но несмотря на все трудности мы справились!

Дорогие наши учителя, хотим сказать Вам огромное спасибо за ваше бесконечное терпение, душевную отзывчивость, сочувственное понимание, неоценимую поддержку! Спасибо за интересные уроки!

Надеемся, что в скором времени мы увидимся с вами в стенах нашей любимой гимназии.

**Поздравляем вас с Новым годом!!!**

Оставьте тетради, оставьте заботы,  
На следующий год еще хватит работы!  
Мы в новом году вам хотим пожелать  
Терпенья и сил, чтобы не устать  
От сложных диктантов, решений задач,  
От учеников, их удач, неудач,  
От совещаний, отметок, журналов,  
От всех теорем, аксиом, интегралов.  
Здоровья и радости с легкой руки!  
Любящие Вас ученики.